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Dciner Sermaye iqletmesi Mridrirliigii
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Konu: Kurumsal Tahsil6t

QEVRE YoNETiMi CeNpr MUDURLUGCnW

Bakanh[rmz D6ner Sermaye igletme Mtidihliigii ile Halk Bankasr Ankara Kurumsal
$ubesi arasmda yaprlan protokol ile Ddner Sermaye igletmesinin Bakanhk merkez ve illerde
yaprlan tiim tahsilAtlarr igin Kurumsal Tahsil6t (KUTA) hesabr agrlmrqtrr.

Bu nedenle halen kullamlmakta olan Halk Bankasr Demirtepe $ubesindeki ve Ziraat
Bankasr Bakanhklar $ubesindeki btittin hesaplar, 03.10.2011 tarihi itibariyle kapatrlacak ve
bu tarihten itibaren de Kurumsal TahsilAt hesabr kullamlmaya baqlanacaktrr.

Kurumsal Tahsilit Hesabmm Kullanrlmasrnda;

1. Odeme yapacak gergek veya ttizel kigiler, herhangi bir Halk Bankasr gubesine giderek
Qeyre "" Qglftilik Buk?lf,gf adma ddeme yapaca[rnr
bildirmesi yeterli olacagrn irilmeyecektir.

2. 6deme yapacak gergek veya trizel kigilerin beyam ile tahsildt ekrarunda bulunan bilgi
giriqleri yaprldrktan sonra tahsildt iglemi gergeklegecektir. Ayrrca tahsildt ekrarunda,
iller ile tahsi i giisterir segenekler bul
tarafintza e-mail olarak sdnderil eri kodlarr ve cideme yaprlacak
il plaka kodlan kigilere bildirilerek tahsildtrn daha diizenli yaprlmasr saglanacaktrr.

3. Kurumsal tahsilet hesabr, EFT ve havalelere kapah oldu$undan cidemeler sadece
banka gubesine gidilerek yaprlabilecektir.,.EJT yg]ray4lgile tahsilat yaprlmayacaktrr.

4. Sadece Yapr Denetim Hizmet Bedelinden(YDHB) $evre ve gehircilik Bakanhsr
Diiner Sermaye payr tahsilfitr, Halk Bankasr Ankara Kurumsal $ubesindeki TR98
0001 2009 4520 0005 0000 22 nolu hesabma yaprlacaktrr. il Mtidiirliikleri, YDHB
payl igin belirtilen bu hesap numarasril, illerindeki Defterdarhk Muhasebe
Mridtirliiklerine bildireceklerdir.

5. il Utidrirttikleri tarafindan iqletme Miidtirlti[tine bilgileri iletilen fatura diizenleme ve
sattg yapmakla gdrevlendirilen mutemetlerin, tahsildtlan izleyebilmesi ve kontrolii igin
igletme mtidtirltistince gifre tiretilerek bu kiqilerin e-mail adreslerine grinderilecektir.

Bilgi ve gerelini rica ederim.

Tanh :  30.09.201,
Da$rtrm

Savr: 19929
Bakanhk Merkez Birimleri
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